



烈日当头,国网株洲供电公司员工在110千伏王松Ⅱ线开展拆除鸟窝等精益化消缺作业。



7月9日,国网长沙供电公司工作人员在10千伏中石线开展带电作业,挥汗如雨。巫宇龙 摄



国网湖南电科院“电博士”团队在配电间开展低压开关柜送电前绝缘测试。



国网湘西供电公司员工在泸溪县浦市古镇开展安全巡视,为用户检修用电设备。



国网湘潭供电公司成立了省内率先成立配网应急响应中心。图为员工在湘潭市雨湖区10千伏响花线开展带电作业,快速消除线路瓷瓶隐患。周波 摄



湖南省送变电工程有限公司员工在艳山红-宗元Ⅱ回邵阳西变500千伏线路工程进行组塔作业。舒涛 摄



宁夏—湖南特高压工程自6月29日双极低端送电以来,持续保持大功率运行。截至7月24日,累计向湖南输送电量12.2亿千瓦时,可满足约6500万户家庭单日空调用电需求。图为该工程受端换流站——衡阳±800千伏换流站全景。

滚滚热浪 守护清凉

——国网湖南电力迎峰度夏保供电一线扫描

彭小桐 孟姣燕

这个夏天,湖湘大地时被40℃高温炙烤,而千家万户的26℃清凉从未缺席。

高温天气持续,电力负荷不断攀升。7月16日23时15分,湖南电网最大负荷攀升至4664万千瓦,创历史新高。国网湖南电力2700余名抢修人员24小时待命,与高温较劲,科技手段赋能,全力保障湖南电网安全稳定供电。

你看!他们攀上云端铁塔,“银线”上走单骑;他们潜入地下管网,点亮“能源动脉”;他们穿梭大街小巷,用汗水守护清凉……

我们清凉度夏,是因有人坚守在滚烫的刻度上。



7月16日,国网张家界供电公司员工在张家界市桑植县洪家关白族乡对10千伏桥两线进行迎峰度夏综合检修工作。



6月27日,在常德市安乡县大湖口镇大罗村,国网湖南电力东方红(电骡子)共产党员服务队队员赵海兵、孔俊晖深入葡萄种植基地,为种植大户宋祥辉提供“安心”延伸供电服务。针对汛期排涝需求,服务队重点检查种植基地漏电保护器、排水电机等设备。



本版图片除署名外均由国网湖南省电力有限公司提供

国网怀化供电公司工作人员采用带电作业方式,为10千伏低庄Ⅱ线路专变客户低庄火车站更换变压器避雷器,切实保障高温、高负荷特情下可靠电力供应。



国网湖南水电公司科学调度,所辖柘溪、凤滩两大水库高水位运行,加上东江水库蓄水,储能值达13亿千瓦时,确保22台发电机组随时开得出、顶得上。图为6月20日,凤滩水库泄洪。王铭安 摄